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Al.  O®eopio, ogh. 152 oyolkov Bipiiov.

A2. Oeopio oxohkov Bipriov. Avo evdeyouevo A, B 8\/(’)1:11(01’) xoOpov Q Aéyovion
acvpupipacta dtov AN B =D.

A3. Oceopia, oeh. 65 oyolkov Pipfiiov. H oyetkn o @p f, mag mopatnpnong x, evog
detyporog, tpokdmet and to Aoyo f, =£, omov tvat 1 cuyvéTNTA TNG TPUTHPNONG X,

v

pog t0 péyebog v tov delypotoc. ‘Etat, o. oMamlaciaotel eni 100 ekppaler v
TOGOGTIAIO EQPAVIOT) TNG TTOPATIPNONG éom ?% 10 néyebog Tov delypatog v.

Ad.  a) A, B) A, Y) Z, W) A? g X

OEMA B AN

B1. ’'Eoto N(A4), N(B), % N6 avtictoyo Tov donpov (A), kokkivov (K) Kot
povpov (M) ceapov, N P(M elva: M=1@N(Q)=4.N(M).

NQ) 4

To minbog N(M) 6 ol QUATKOGapude, apa: N(Q)=rmold=4k, k eN".
Aol 64<N(Q) ol 6 S 16<kx<18. Apov k puokdg Emeton kK =17.
Apa N(Q)=4-

B2. , apa. PL(AUMUK)=P(Q)=1 (1), p¢ ANM=3, ANnK=J,

Eivu AuMuU
MNK=A2, on ta A, M, K, etvan avé 600 acopupipfacta.

‘Etol )yptoetar P(A)+ P(M)+P(K)=1.
Hp%ﬁn i+4ﬂ,2—5/1+%=1c>4/12—52,+1=0 SA=1 7 ﬂz%.
a A=1 mpoxvnter P(A)=4, ondte n ) A=1 anoppintetor 1611 0< P(A)<I1.

(nrovpevn.

@ Mo /1:% TPOKVTTEL P(A)=%, P(K)=%, P(M)=%. Apa n lz% glvar n



B3.

B4.

Povy=t o N T
47 NWQ) 4

M =1@N(A)=%- N(Q)=%' 68=17.

@N(M):i-N(Q):%-68=17.

1
Emnione, P(4)=—<
ne i) 4 N(Q) 4

I N&K)_1

, 1 1

‘Eoto A 10 evdeyduevo va emideyst aompn coaipa KO eVOgXOUEVO VO emAeyel

Hovpn oeaipa. Znteitor N mOaVOTNTO TOV EVOEYOUEVO . Eneidn ta A, M givan

acvupifaocta, sivol: P(AuM)=P(A)+P(M)=l .

E; |
OEMAT

I'l.

I2.

‘Exovpe:
7
X=Y x/=80+10-0,1+12-0,2+14-

i=1

Emedn x =14,2 Ba éxovpe:

142=1+24+30yp+ 1,8 < aQov yA = %;i

142-52=30ya
9 x
=~ =(,3.
Y2730
Apa:ya=ye =0,3

‘Exovpe: @

1% 4

3% >

hd i i :. i i e ;Xi
§ 10 12 14 16 18 20  (08xMadesevpd)



I'3. Eivau ?

[') X; fi%
9-11 10 10
11-13 12 20
13- 15 14 30
15-17 16 30/
17-19 18 10

Zovoro [T @

r4. >opoeova pe tov wivaka tov epotipatoc '3, 1o mo o*l TOV TOANTOV oV B Adfovv T0
emmAéov epanal mocd Ba sivar 40%.
I's. O opBpdc tov TOINTOV TOL dtKaoHVTOL TO s%oé, TOV AVOPEPETAL GTO EPAOTNHLOL

I'4, 6a. sivau:
80+40%=32.. @
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Al.  H ovvapmnon f eivor napaywyiciun oto R og gdvOsat) Tapayoyiciumv GuvapTHGE®Y, LE

o { (J} _ e;x( o g H _
J e M2
@ ( 15 15)

L{xz-ﬂxﬁ]
-(xz x Ej=0©(a(pof)e3 1°53)20 VxeR)

@15x2—11x+2=0<3x:% n x:%.
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Emopévemg n f eivat:

e yvnoing avéovca 6To SdcTNHo (—oo,%} ,

. i . 12
e ywoing @bivovsa 610 StdoTNHA [E,g} :

* yvnoing avéovca 6To Aot [%,+ooj ,

Kot Tapovotdlet @
e 1. uéyoto otn Béon x, = 3
. . 2 Qg Si
® 1. ghdyioto ot Béom x, =g.
Etvou: xg ig
o V1:2'x1+1=2'0+1:1. v
o V2:2'x2+2=2'2+1:5. x;f

o v, =2-x,+2=2-3+1=7.

‘Etol npom’mraonapmdo VOUK(LG KOl
: Qw0 Xi Vi

ii V=13
Apa § mm:ﬂ.
3

A2.  Eivo Bapa P(A)<P(B), ondte P(A)=% Ko P(B)=g

5
“ eneWdn AcB=>ANB=4.

=
@néts:

i P(AmB):P(A):%.
1

. P(A—B)=P(A)—P(AmB)=§ §=0.




A3.

. P(AuB):P(A)+P(B)—P(Am3)=l+3_l:3

353 5° ;%
2 1 1
. P(B—A)=P(B)-P(ANB)==-—=—.
( )=P(B)—P( ) 573713
l)c()cz—ﬂx-*-z) 1x(£—x—l) e* 1-1
@) f(xX)=h(x)e? 10 5= 2 3 &

N

2 2
3 10 55 2 3 10 2 3
12 3x’

1
S (X ——x+)-3x(—-x-)=0
( 10 5) ( 2 3)

2 Z
@x(5x2—1—21x+2—9%+3x+1):0<:> %
1 2 5x 2 A
S xGx S+ H=0 e x(x —5x+6):x2=2,x3:3.



